



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA PËRMET

Nr. 1375 Prot

Përmet, më 28.05.2020

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Për: Operatorin ekonomik "AER" shpk

Procedura e prokurimit: *Kërkesë për propozim*

Numri i referencës së procedurës: *REF- 57511-05-06-2020*

Përshkrim i shkurtër i kontratës: *"Blerje, montim e riparim gomash dhe shërbime të tjera për automjete"*

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): s'ka

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: *çmimi më i ulët X* oferta ekonomike më e favorshme

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

- **Operatori ekonomik "AER" shpk** me NIPT L71503045D me vlerë të ofertës: 1 148 500 (një milion e njëqind e dyzet e tetë mijë e pesëqind) lekë pa TVSH dhe 1 378 200 (një milion e treqind e shtatëdhjetë e tetë mijë e dyqind) lekë me TVSH.

Nga verifikimi i dokumentacionit përkatës informojmë se **operatorë ekonomik të skualifikuar nuk ka.**

Oferta te kualifikuara:

- **Operatori ekonomik "AER" shpk**

Nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur për ofertën e tij në sistem (SEP) për këtë procedurë prokurimi, rezulton se *operatori ekonomik "AER" shpk*, plotëson kriteret e kushteve të përgjithshme, kushteve të veçanta, kërkesat e dokumentacionit të përgjithshëm administrativ, ligjor, teknik dhe ekonomik, sipas kërkesave të AK në njoftimin e kontratës dhe DST të kësaj procedurë prokurimi.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë *operatorin ekonomik "AER" shpk me adresë Lagjja Katund i Ri, Rruga "Ali Pashë Guçia", Pallati nr. 24, Shkalla nr.1, Apartamenti 2, kati i 1, Njësia Administrative Kashar Tiranë* se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 1 148 500 (një milion e njëqind e dyzet e tetë mijë e pesëqind) lekë pa TVSH është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqiteni pranë *Bashkisë Përmet me adresë Sheshi "Abdyl Frashëri" kati i katërt Zyra Juridike*, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës do te veprohet siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 "Për prokurimin publik", i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 20.05.2020

Ankesa: JO

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR
Alma HOXHA